
 

 

 
 

 

 
ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΦΙΓΚΕΡΕΣ - ΜΟΝΣΕΡΑΤ   

19, 26/06, 07, 14, 21 & 28/08/2023 – 5+1 ΜΕΡΕΣ 
 

1η ημέρα : Αθήνα – Βαρκελώνη - ξενάγηση πόλης « Πρώτη γνωριμία με την γοτθική αρχιτεκτονική ».  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και απευθείας πτήση για την πρωτεύουσα της Καταλονίας και την 

δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ισπανίας, την Βαρκελώνη. Άφιξη και ξεκινάμε τη πρώτη μας 

περιπατητική ξενάγηση στην καλοσχεδιασμένη αυτή πόλη και το μεγαλύτερο λιμάνι της Μεσογείου, 

θα ξεκινήσει από το ιστορικό της κέντρο, την γοτθική συνοικία, γνωστή ως Barrio Gotico, με τα 

πανέμορφα πέτρινα σοκάκια και σήμα κατατεθέν της τον εντυπωσιακό Καθεδρικό ναό της Αγίας 

Ευλαλίας. Συνεχίζουμε με την πλατεία Isidre Nonel και τον εντυπωσιακό τοίχο που είναι 

διακοσμημένος με 4.000 κεραμικά πλακάκια τα οποία έχουν τυπωμένα επάνω τους φωτογραφίες. 

Όλα μαζί τα πλακάκια δημιουργούν μια μεγαλύτερη εικόνα που όταν την βλέπεις από μακριά 

σχηματίζουν ένα μοναδικό μωσαϊκό φιλί. «Ο κόσμος αρχίζει με κάθε φιλί» είναι το σύνθημα που 

αναγράφεται στην πλακέτα του έργου και δημιουργήθηκε με αφορμή την 300η επέτειο από την 

απελευθέρωση της πόλης. Συνεχίζουμε στον εμπορικό δρόμο Porta del Angel για να καταλήξουμε 

στην μεγαλύτερη και εμπορικότερη πλατεία – την Plaza Cataluna – και θα φθάσουμε τελικά στον 

πασίγνωστο πεζόδρομο Las Ramblas, με την αγορά των λουλουδιών, τους υπαίθριους καλλιτέχνες 

και ζωγράφους και την αστείρευτη ζωντάνια του. Συνεχίζοντας στην Ramblas, θα δούμε την βρύση 

καναλέτας (Rambla Canaletes), η οποία φημίζεται για το σιντριβάνι με το οικόσημο της Καταλονίας. 

Ο μύθος λέει ότι κάποιος που έχει δοκιμάσει λίγο νερό από αυτό θα επιστρέψει σίγουρα εδώ. Εδώ 

είναι επίσης το σημείο συνάντησης των οπαδών της πιο επιτυχημένης ομάδας του 21ου αιώνα, της 

Μπαρτσελόνα. Περπατώντας, και περίπου στην μέση της La Ramblas θα δούμε την Plaza Real, μια 

κλασσική αρχοντική πλατείa, όπου μπορείτε να απολαύσετε τον καφέ σας. Στη συνέχεια μετάβαση 

και τακτοποίηση  στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση.  

 

 

 

2η ημέρα : Βαρκελώνη -  Ολυμπιακό χωριό - Sagrada Familia -Montjuik - Ισπανικό χωριό.  

                   « Εκτεταμένη ξενάγηση, από τον Gaudi στη σύγχρονη ιστορία της πόλης …»                                       

Πρωινό και η ξενάγηση μας θα αρχίσει από το Ολυμπιακό χωριό, το Ολυμπιακό λιμάνι και την 

Barceloneta, το παλιό ψαροχώρι, όπου στον ελεύθερο χρόνο σας θα μπορείτε να γευτείτε την 

γνωστή παέγια .Στη συνέχεια θα καταλήξουμε στον επιβλητικό ναό της Sagrada Familia, το 

σημαντικότερο έργο του Gaudi που είναι και το πιο επισκέψιμο μνημείο της Βαρκελώνης, τον οποίο 

θα θαυμάσουμε και εσωτερικά (δηλώστε εξ αρχής κράτηση εισόδου ). Μία εκκλησία σύμβολο για 

την πόλη της Βαρκελώνης, όπου συγκαταλέγεται μεταξύ των πιο περίπλοκων και χρονοβόρων 

αρχιτεκτονικών έργων στον κόσμο. Είναι το έργο ζωής του Antonio Gaudi , ο οποίος αφιέρωσε 43 

χρόνια για να βάλει τις βάσεις αυτού του μνημειώδες έργου. Μετά Θα συνεχίσουμε τη διαδρομή μας 

με το λεωφορείο διασχίζοντας την γνωστή λεωφόρο Passeig de Gracia –τα Ηλύσια Πεδία της 

Βαρκελώνης, με τα εντυπωσιακά ‘μοντερνιστικά’ κτίρια, τα αριστοκρατικά καταστήματα και τα πολύ 

καλά εστιατόρια , όπου θα θαυμάσουμε και τα δύο διασημότερα σπίτια του μεγάλου αρχιτέκτονα 

Antonio Gaudi, το Casa Battlo και το Casa Mila, καθώς και τα σπίτια των καλύτερων αρχιτεκτόνων 

της εποχής – του Lluis Domenech I Montaner, του Puig I Cadafalch, του Enric Sagnier και πολλών 

άλλων. Στη συνέχεια θα περάσουμε από τη Diagonal για να προσεγγίσουμε το γήπεδο της 

Barcelona, το Camp Nou, όπου θα σταματήσουμε για φωτογραφίες. – και θα καταλήξουμε στον 

λόφο Montjuik για να επισκεφτούμε το περίφημο Ισπανικό χωριό, μια μικρογραφία της Ισπανίας, 

που κατασκευάστηκε για την παγκόσμια έκθεση του 1929. Χρόνος για γεύμα και στη συνέχεια θα 



επισκεφτούμε τις εγκαταστάσεις των Ολυμπιακών αγώνων και τέλος θα επισκεφτούμε το 

παρατηρητήριο του Δημάρχου για να απολαύσουμε την μοναδική πανοραμική θέα της πόλης και 

του λιμανιού . Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση . Για το βράδυ σας προτείνουμε να 

παρακολουθήσετε Flamenco στην πατρίδα του και να αφεθείτε στον έντονο και γεμάτο πάθος 

ρυθμό του. Διανυκτέρευση.  

 

 

 

3η ημέρα : Βαρκελώνη - Χιρόνα - Φιγκέρες / Μουσείο Νταλί  

                   « Υπερρεαλισμός & βόλτες δίπλα στο κύμα….»  

Η σημερινή ολοήμερη ξενάγησή μας θα ξεκινήσει με το Φιγκέρες (Figueres), την πόλη του Σαλβαδόρ 

Νταλί. Στο μουσείο του θα δούμε την μεγαλύτερη συλλογή έργων του παγκοσμίως, από τα νεανικά 

του χρόνια έως τον θάνατό του. Σε πολλά από τα έργα του εμφανίζεται η Γκαλά, η γυναίκα και ο 

έρωτας της ζωής του, ενώ στο κέντρο του μουσείου βρίσκεται ο τάφος του, στον χώρο και στην 

πόλη που τον τίμησε όσο κανείς άλλος. Βγαίνοντας από το μουσείο απολαύστε επίσης την έκθεση 

κοσμημάτων, που αποτελείται από 37 μοναδικά κοσμήματα τα οποία σχεδίασε  ο πολυτάλαντος 

ζωγράφος. Συνεχίζουμε για την Τζιρόνα (Girona), μια πανέμορφη πόλη στις όχθες του ποταμού 

Onar με πανέμορφα ζωγραφιστά σπίτια. Θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό ναό της πόλης και θα 

περπατήσουμε στην πρώην εβραϊκή συνοικία, όπου ζούσαν οι Σεφαρδίτες – οι Εβραίοι της Ισπανίας. 

Επιστροφή αργά το απόγευμα στην Βαρκελώνη. Διανυκτέρευση. 

 

 

 

 

 

4η ημέρα : Βαρκελώνη - Μονσεράτ - Πάρκο Γκουέλ - Μαγικό Συντριβάνι Montjuik  

                  « Επίσκεψη σε θησαυρό θρησκευτικής σημασίας με την μοναδική φυσική ομορφιά ….»  

Πρωινό και στη σημερινή μέρα σας προτείνουμε επίσκεψη στη κορυφή του βουνού Μονσεράτ με το 

ομόνυμο Μοναστήρι, που προκαλεί εκπληκτική εντύπωση. Στην απομόνωσή του, το Μονσεράτ είναι 

ένα δραματικό θέαμα, με απόκρημνες όψεις βράχου σε κάθε πλευρά και φανταστικά διαβρωμένους 

βράχους που μοιάζουν να είναι κελύφη ενός μεσαιωνικού φρουρίου. Σκαρφαλωμένο σε αυτό το 

απόκοσμο περιβάλλον, το Μοναστήρι του Μονσεράτ ( Abadia de Montserrat ) είναι ένα από τα 

σημαντικότερα τουριστικά αξιοθέατα της Ισπανίας . Το θρυλικό μοναστήρι χρονολογείται από τον 

11ο αιώνα και σήμερα φιλοξενεί μια κοινότητα περίπου 80 Βενεδικτίνων μοναχών που είναι 

αφοσιωμένοι σε μια ζωή προσευχής. φιλοξενία; και εργασία, συμπεριλαμβανομένης της έκδοσης 

βιβλίων και περιοδικών και της μελέτης της θεολογίας.Επιστροφή το μεσημέρι στη Βαρκελώνη. 

Χρόνος ελεύθερος, να επισκεφθείτε την περίφημη κεντρική αγορά La Boqueria, όπου μπορείτε να 

δοκιμάσετε τα διάσημα ισπανικά αλλαντικά, το περίφημο Jamon Pata Negra, εξωτικά φρούτα και 

να φάτε φρέσκα ψάρια και tapas. Η μεγαλύτερη και παλαιότερη αγορά της Ισπανίας σας περιμένει 

να γευτείτε τα υπέροχα προϊόντα της. Επισκεφθείτε επίσης το μουσείο του μεγαλύτερου ζωγράφου 

του 20ου αιώνα, του Πάμπλο Πικάσο, δείτε το πάρκο Ciutadella, που κατασκευάστηκε για την 

παγκόσμια έκθεση του 1888 και δίπλα του δεσπόζει η Αψίδα του Θριάμβου ή ανεβείτε με το τελεφερίκ 

στον λόφο Montjuik.Για το απόγευμα σας προτείνουμε μία προαιρετική ξενάγηση στην “άλλη 

Βαρκελώνη”. Θα επισκεφτούμε το περίφημο Parque Guel, έργο του Antonio Gaudi, παράδειγμα 

αρμονίας της φύσης και αρχιτεκτονικής, που έχει ανακηρυχθεί παγκόσμιο μνημείο πολιτιστικής 

κληρονομιάς της UNESCO. Διασχίζοντας τα ακριβότερα προάστια της πόλης, θα φτάσουμε στο 

ιστορικό κέντρο της πόλης και τα στενάκια της συνοικίας El Born, όπου θα δούμε την εκκλησία Santa 

Maria del Mar, μοναδικό δείγμα γοτθικής αρχιτεκτονικής. Στη συνέχεια θα δούμε το Hospital Sant 

Pau, το μεγαλύτερο μοντερνιστικό συγκρότημα του κόσμου – ένα νοσοκομείο βγαλμένο από 

παραμύθι, έργο του μεγάλου αρχιτέκτονα Lluis Domenech I Montaner και μνημείο της UNESCO – και 

θα καταλήξουμε στον λόφο Montjuik, όπου θα θαυμάσουμε το μαγικό σιντριβάνι, ένα πρόγραμμα 

φωτός, νερού και μουσικής σε ένα μοναδικό περιβάλλον, που ξεκίνησε στις 19 Μαίου 1929 στη 

Μεγάλη Παγκόσμια Έκθεση .  Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας αργά το βράδυ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.planetware.com/tourist-attractions/spain-e.htm
https://www.planetware.com/tourist-attractions/spain-e.htm


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5η ημέρα : Βαρκελώνη -Αθήνα.     

«τελευταίες ώρες για ψώνια και βόλτες»                                   

Μετά το πρωινό κάνουμε check out με την ησυχία μας  και συνεχίζουμε με επίσκεψη στο 

μεγαλύτερο ενυδρείο για τη Μεσόγειο στον κόσμο , το ενυδρείο της Βαρκελώνης όπου θα  

βαδίσουμε μέσα σε ένα γυάλινο τούνελ 80 μέτρων, με καρχαρίες που κολυμπούν παντού τριγύρω 

σου., χέλια, σαλάχια και περισσότερα θαλάσσια πλάσματα γύρω μας. Θα δούμε 14 ενυδρεία 

αφιερωμένα στη Μεσόγειο και 7 ακόμα αφιερωμένα στις τροπικές θάλασσες της Καραϊβικής. Οι 

πιγκουίνοι ταΐζονται συνήθως στις 11:30 και στις 16:30. Στο υδάτινο ταξίδι μέσα από τροπικές 

θάλασσες, κοραλλιογενείς υφάλους και θαλάσσιες κοινότητες της Μεσογείου θα αντικρίσουμε 

11,000 οργανισμούς ανάμεσα σε 450 είδη ζώων. Αυτή είναι η καλύτερη ψυχαγωγία που μπορεί να 

ζήσει ένας γήινος σε έναν υποθαλάσσιο κόσμο. Βυθιζόμαστε  σε ένα φανταστικό υποθαλάσσιο 

βασίλειο γεμάτο παράξενα και πανέμορφα πλάσματα του νερού. Το Ενυδρείο της Βαρκελώνης 

αποτελείται από 21 μεγάλα ενυδρεία, ένα φαντασμαγορικό πανόραμα ωκεανού, ενός χώρου για 

παιδιά και τον Πλανήτη Άκουα: ένας ολόκληρος όροφος αφιερωμένος στην εξερεύνηση της 

μεγαλύτερης και γεμάτη μυστήριο επιφάνειας του πλανήτη, το νερό. Συνεχίζουμε με την βόλτα με 

άνεση καθώς απολαμβάνουμε την πανοραμική θέα της Βαρκελώνης, με το τελεφερίκ Montjuïc, για 

να δούμε την πόλη με στυλ. Το τελεφερίκ Montjuïc συνδέει τη Βαρκελώνη με την κορυφή του λόφου 

Montjuïc, όπου μπορείτε να απολαύσετε την καλύτερη θέα στην Καταλανική πρωτεύουσα. Στο 

δρόμο προς την κορυφή, απολαύστε μια πανοραμική θέα της Βαρκελώνης. Ο τελικός προορισμός 

σας είναι το φρούριο στην κορυφή του λόφου του 17ου αιώνα και η πρώην φυλακή, το κάστρο του 

Montjuïc. Ενώ βρίσκεστε στην κορυφή του Montjuïc, δοκιμάστε να εντοπίσετε ορόσημα όπως τα 

Sagrada Familia και Torre Glòries. Μην ξεχάσετε να δείτε το λιμάνι – είναι εξίσου όμορφο. Άλλα 

σημεία ενδιαφέροντος σε αυτόν τον τομέα είναι τα πολιτιστικά αξιοθέατα όπως το Fundació Joan 

Miró, το Poble Espanyol και το Museu Nacional d'Art de Catalunya. Στη συνέχεια επιστροφή στο 

ξενοδοχείο για να παραλάβουμε τις αποσκευές μας & μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την 

Αθήνα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Early booking τιμή: Ισχύει για περιορισμένο αριθμό θέσεων & έως 45 ημέρες πριν την αναχώρηση.  

• Κανονική τιμή επιβάρυνση + 50 € κατ’ άτομο  

• Πακέτο διακοπών (Αεροπορικό εισιτήριο & διαμονή)  ΕΚΠΤΩΣΗ – 50 € κατ΄ άτομο  
 

 

Περιλαμβάνονται: 

• Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Βαρκελώνη - Αθήνα με την Aegean Airlines  

• Αποσκευή 23kg και χειραποσκευή 8kg  

• Μεταφορές με πολυτελή λεωφορεία, σύμφωνα με το πρόγραμμα 

• Διαμονή σε 4* ξενοδοχεία όπως αναφέρονται στο παραπάνω πίνακα  

• Πλούσιο πρωινό καθημερινά 

• Περιηγήσεις και ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο αναλυτικό μας πρόγραμμα 

• Έμπειρος αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας. 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης  

 

 

Δεν περιλαμβάνονται: 

• Χρεώσεις αεροδρομίων,  επίναυλοι καυσίμων & ΦΠΑ 240 € (πληρωτέα στο γραφείο)                                                                                                                                                                                                                                         
• Προαιρετική επίσκεψη στο Πάρκο Γκουέλ (με είσοδο) - Μαγικό σιντριβάνι Montjuik: Ενήλικας: 

45€ & το παιδί 2-12 ετών: 30€.  

• Προαιρετική εκδρομή στο όρος Μονσεράτ: Ενήλικας: 40€ & το παιδί 2-12 ετών: 25€.  

• Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 7€ ανά άτομο. 

• Επιπλέον γεύματα, ποτά , διασκεδάσεις  & Ότι δεν αναφέρεται στο αναλυτικό μας 

πρόγραμμα 

 

 

 

 

 

 

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΦΙΓΚΕΡΕΣ - ΜΟΝΣΕΡΑΤ  ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2023 – 5+1 ΜΕΡΕΣ 

Αναχωρήσεις Ξενοδοχείο 

 

Διατροφή 

Τιμή κατ’ 

άτομο σε 

δίκλινο 

Παιδί 2-12  

σε τρίκλινο  

Επιβ. 

Μονο 

κλίνου. 

Πτήσεις  

19-24/06/23 & 

26/06–01/07/23  

FrontAir Congress 

Barcelona 4*  

http://www.hotelfronta

ircongressaeropuerto.

com/  

 

 

 

 

 

 

 

 

Πρωινό 

 

 

 

 

 

 

Early 

booking 

415 € 

 

 

 

Early 

booking 

375 € 

 

 

 

 

+165 € 

Aegean Airlines  

 

Αθήνα-Βαρκελώνη 

Α3:710 08:25-10:35 

& 

Βαρκελώνη-Αθήνα 

Α3:713 #01:30-

05:25 

Villamari Barcelona 4*  

https://www.hotelvila

mari.com/ 

Early 

booking 

525 € 

 

---- 

 

+250 € 

07-12/08/23 

14-19/08/23 

21-26/08/23 

28/08-02/09/23 

 

Frontair Congress 4*  

http://www.hotelfronta

ircongressaeropuerto.

com/  

 

Early 

booking 

445 € 

 

Early 

booking 

395 € 

 

 

+165 € 

Villamari 4*  

https://www.hotelvila

mari.com/ 

Early 

booking 

555 € 

 

 

----- 

 

+250 € 

Χρεώσεις αεροδρομίων,  επίναυλοι καυσίμων & ΦΠΑ 240 €.                                                                                                                                                                                                                                                  

Ο κάθε επιβάτης δικαιούται 8kg χειραποσκευή και βαλίτσα 23kg ανά άτομο. 

http://www.hotelfrontaircongressaeropuerto.com/
http://www.hotelfrontaircongressaeropuerto.com/
http://www.hotelfrontaircongressaeropuerto.com/
https://www.hotelvilamari.com/
https://www.hotelvilamari.com/
http://www.hotelfrontaircongressaeropuerto.com/
http://www.hotelfrontaircongressaeropuerto.com/
http://www.hotelfrontaircongressaeropuerto.com/
https://www.hotelvilamari.com/
https://www.hotelvilamari.com/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 


